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【 保護者 学校評価アンケート集約 】

１２月に行いました学校評価のアンケートの結果を報告いたします。

項目 内 容 2023 2022 2021

1 子どもは、学校に行くのを楽しみにしている。 89.4 87.1 86.7

2 子どもは、学校行事（遠足・社会見学・体育大会・宿泊行事、音楽会など）に、 95.9 99.5 96.1

積極的に参加したり、楽しみにしていたりする。

3 学校は、学習の成果を適切に評価している。 95.9 93.0 97.5

4 子どもの家庭学習は定着している。 81.8 77.4 78.2

5 子どもは、あいさつなど基本的な生活習慣が身につ 88.8 88.7 90.6

いている。

6 子どもは、学校に仲の良い友だちがいる。 92.9 95.7 94.0

7 先生に子どものことについて相談できる。 91.8 80.6 88.6

8 学校は、命を大切にすることや社会のルールを守る 93.5 89.2 93.1

ことを指導している。

9 学校は、子どもたちの間違った行動を適切に指導し 90.6 84.4 87.1

ている。

10 学校は、思いやりの心を育てている。 92.9 84.9 90.5

11 学校は、いじめのない学級・学校づくりに取り組ん 90.6 88.7 90.5

でいる。

12 学校は、地震や火事・不審者から自分の命を守る方 95.9 93.0 96.0

法を指導している。

13 学校は、健康の大切さについて保健の授業や「保健 98.8 92.5 96.4

だより」などで指導している。

14 学校は、保護者や地域の人たちの願いに応えようと 90.6 81.7 85.5

している。

15 学校は、学校の情報を「学校・学年だより」やホー 89.4 84.9 89.0

ムページ等を通じてわかりやすく伝えている。

16 学校は、学習の場として子どもが活動しやすい環境 88.8 86.6 調査

が整っている。 無し

数値は％ 「よくあてはまる」・「ややあてはまる」の合計で表しています。



【 アンケート集約から 】
項目１・２ 「学校に行くのを楽しみにしている」については、８9.4％と少し上がりまし
た。コロナ関係の規制が無くなり、様々な学校行事ができるようになってきたことで「学
校行事（遠足・社会見学・体育大会・宿泊行事、図工展など）に、積極的に参加したり、楽しみにしていたりする」
についても、95.9％と高い値ですが、今後も児童の自主性や達成感、有用感を高め
るように内容を検討していきます。
項目３ 「学習の評価」は９５．９％でした。児童アンケートでは、「授業がわかりやすく
楽しい」が、８２．９％(昨年度８６．２％)でした。今後も、授業の改善を図りすべての子
どもたちが、「わかりやすく楽しい」と答えることができるように取り組みを進めて参り
ます。
項目４ 「家庭学習は定着している」については、８１．８％とポイントが上がりました。
タブレットを使ったドリルパーク等が定着してきたこともあります。今年度の児童アンケ
ートでは、高学年に家庭学習の時間を問いました。結果、0～15分は４８．２％、30分～
１時間未満は27.8％、1時間以上は２３．９％でした。これからは伊丹市においても課
題にあがっている「自分で計画して学習する力」が必要になります。今後も引き続き宿
題だけでなく、自学ノートの取り組み等、学習の内容についても自分から意欲的に取
り組め、家庭学習の時間と内容が充実するようにご家庭との連携を図ります。
項目５ 「あいさつなど基本的な生活習慣が身についている」については、88.８％で
した。あいさつについては、毎日登下校時に旗当番や地域の方が見守りをして下さっ
ています。「少しずつあいさつしてくれるようになってきましたよ。」と言う声も聞きます。
今後も基本的な生活習慣と併せて、ご家庭でもお声かけをお願いします。
項目６・７ 「子どもは、学校に仲の良い友だちがいる」 「先生に子どものことについ
て相談できる」についてはそれぞれ、９２．９％、 ９１．８％でした。今後も、引き続き担任
やその他の職員に相談しやすいようにする取り組みと、スクールカウンセラー等、相談
したい時に安心して相談できる窓口を広げ、案内していきます。

※ スクールカウンセラーを希望される場合は、学校へお問い合わせ下さい。新年度に曜日・時間をお知らせします。
項目８～１３ 「命や健康の大切さ」「社会のルールを守ること」「思いやり」「いじめ
のない学校」「緊急時の対応」に関する指導については、ほとんどが昨年度より高くな
っていました。授業だけでなく、道徳・特別活動や日常の中でも引き続き指導を行い、
実践できるようにしていきます。
項目1４ 「保護者や地域の人たちの願いに応えようとしている」については、９０．６
％でした。今後さらに学校運営協議会を中心に、情報を共有し、熟議を重ねて参りま
す。今年度も、授業参観・体育大会・図工展等大きな学校行事を行うことができ、子ど
もたちの様子を見ていただく機会が増えました。また、行事後のアンケートや連絡帳等
により保護者の方々からのご感想やご意見を聞かせていただきました。引き続き情報
の共有を図り、連携して子どもたちを育成できるよう努めてまいります。
項目1５ 「学校の情報発信について」 ホームページでは個人が特定できる写真を
掲載しないようにしているため、児童の作品や風景などが中心となっております。自由
記述で「情報の発信が少ない」とのご指摘もありましたので、学年からも積極的に発
信できるようにしてまいります。
最後に 自由記述欄へのご回答の内容についても、全職員で共有し今後の教育活
動に生かしてまいります。今後もご家庭と連携を取りながら、安心・安全に子どもたち
が学べる学校づくりをしていきます。ご協力ありがとうございました。


